

XIII КОНВЕНТ РАМИ: СЕКЦИЯ «МЕЖКУЛЬТУРНАЯ КОММУНИКАЦИЯ»

Алина Алексеевна Королева

МГИМО МИД России, Москва, Россия
a.koroleva@inno.mgimo.ru

<https://orcid.org/0000-0002-0325-9486>



15–16 октября в рамках XIII Конвента РАМИ состоялось заседание секции «Межкультурная коммуникация», организованное кафедрой философии им. А.Ф. Шишкина и науч-

ным рецензируемым журналом «Концепт: философия, религия, культура».

Исторически сложилось так, что секцию организует кафедра философии МГИМО. И в этот раз значительные усилия по её подготовке и проведению приложили наши коллеги, как всегда — с мощной поддержкой руководства и Оргкомитета Конвента. Тем более ответственной была задача представить кафедру в научной дискуссии, ведь в работе секции приняли участие учёные из разных городов России — Москвы, Санкт-Петербурга, Читы, Ростова-на-Дону, Владимира, Нижнего Новгорода и Иркутска; страны-партнёры представляли коллеги из Абхазии, Боснии и Герцеговины, Египта, Испании, Ирана, Молдовы, Сербии и США; слушали нас в Уругвае и Японии.

Для обсуждения межкультурной коммуникации собрались профессионалы

различных областей социогуманитарного знания. Секция состояла из серии небольших круглых столов, объединивших философов, культурологов, лингвистов, политологов, регионоведов, религиоведов, искусствоведов и специалистов в сфере изучения медиа. Характерная особенность проведения нашей секции — развёрнутые дискуссии, которые с разной степенью интенсивности сопровождали почти все выступления. Подобный обмен мнениями в равной мере полезен и для узких специалистов, имеющих возможность обсудить актуальные проблемы своих дисциплин, и для учёных смежных специальностей, расширяющих свой теоретический горизонт за счёт знакомства с достижениями междисциплинарных исследований в близких областях знания.

Хотелось бы подчеркнуть: участники мероприятия проявили недюжинную академическую выносливость, показав свою способность не только увлекательно говорить, но и увлеченно слушать. Качество, ценное как для изучения межкультурной коммуникации, так и для непосредственного участия в ней.

XIII RISA CONVENTION: *INTERCULTURAL COMMUNICATION SECTION*

Alina A. Koroleva

MGIMO University, Moscow, Russia
a.koroleva@inno.mgimo.ru

<https://orcid.org/0000-0002-0325-9486>

Abstract. On October 15–16 the 13th Russian International Studies Association Convention took place in MGIMO, Moscow. The Department of Philosophy named after A. F. Shishkin and the editorial board of the journal *Concept: Philosophy, Religion, Culture* hosted the Intercultural Communication section with the great support of the organizers of the Convention. Researchers that took part in the Section represented many countries such as Abkhazia, Bosnia and Herzegovina, Egypt, Spain, Iran, Moldova, Serbia and the USA, and many Russian cities — Moscow, Saint Petersburg, Chita, Rostov-on-Don, Vladimir, Nizhny Novgorod, and Irkutsk. Online streaming gathered a wide audience from all over the world from Russia to Uruguay and Japan. Specialists from various academic backgrounds in social and cultural studies discussed intercultural communication in several sessions. Philosophers, linguists, political and cultural researchers, specialists in arts, media, and regional studies were engaged in active debates on the presented reports and talks. The exchange of viewpoints and perspectives is beneficial for both experts in their field and interdisciplinary research: it introduces inspiring ideas, impressive results, and new visions. Moreover, the dialogue itself was an example of intercultural communication with the academic community involved in a fruitful and engaging conversation on the most exciting topics in the field.

Информация об авторе

Алина Алексеевна Королева — кандидат культурологии, доцент кафедры философии МГИМО МИД России, 119454, Москва, проспект Вернадского, 76 (Россия)

Information about the author

Alina A. Koroleva — PhD in cultural studies, Associate Professor at the Department of Philosophy, MGIMO University, 76, Prospect Vernadskogo, Moscow, Russia, 119454 (Russia)